

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地遭残酷迫害。



摔在地上，被撞的瞬间自己都听到“砰”的一声很响。可落地时象落在棉花上一样，一点没疼，毫发无损。司机可吓坏了，我告诉他我是修法轮大法的，没事。他说修啥也得去医院检查一下才放心。我说：“你放心吧，没事。”我就问司机“三退”（退党、退团、退队）没有？是否了解大法真相？司机回答：“早就退党了！法轮功真相都知道。”我说：“那太好了，赶紧走吧，以后开车注意安全。”对方说：“好，谢谢！”回家的路上感恩的泪水不停地流，心想：我遭遇到这车祸被师父化解了或者是师父替我承受了。否则，遇到这样的事情后果不堪设想。

这次弟弟听的很认真，也都听进去了。接下来他先看了《我们告诉未来》十集、《见证大法神奇》等纪录片，看了《九评共产党》，看过后全明白了。接着开始看《转法轮》、学炼了五套功法。自得法后彻底戒掉烟和酒，再没想过。

他在我这儿的半个月里，心脏病次数明显减少，并且每次持续时间在缩短，病情也愈来愈轻。身体变化非常明显，尤其精神面貌大变样，像换了个人似的，说感到从未有过的轻松、自信。

弟弟现在身体健康，每天感觉轻松愉快。不仅如此，在师父的慈悲保护下，这两年找到适合自己的工作上班了，把所欠的三万元还清了，还有了自己的住房，面积不大，但干净明亮，使学法炼功有了安定的环境。每天总是乐呵呵的。

我一打电话问他现在怎么样？他总是抑制不住内心深处的喜悦：“太好了！太好了！放心吧！”这是发自得法后的喜悦与幸福的真实自然流露。弟弟能走入大法修炼，是多么幸运啊！◇



弟弟绝处逢生 见证大法神奇

【明慧网】〔吉林省来稿〕我把弟弟的故事讲出来，证实大法的美好与神奇，感谢师尊与大法的慈悲救度之恩。

我父亲性情刚直，在“文革”成为被整治的对象，一次次被抓捕关牛棚、抄家。母亲日日处于极度惊恐、忧伤、劳累与贫困中，积劳成疾，五十多岁就离开了我们，父母没过过一天快乐日子。

弟弟今年49岁。在这样的家庭成长起来的他，性情耿直，心地善良，但脾气暴躁。高中毕业正赶上口岸城市开放，他就开始跑俄罗斯做小生意，吃了不少苦。2000年结婚成家，夫妻俩总是吵吵打打，特别是弟弟酒后不能自控，在家里打骂、摔东西，导致离婚。生意做得也很艰难。前些年俄罗斯经济出现危机，就更难了。最后实在坚持不下去，只好把这些年积累的一点家产全部变卖还账，却还欠三万元还不上。

此时的他身心疲惫心力交瘁，精神状态很差。紧接着身体又出现状况：心肌极度缺血，心脏病非常严重，肝囊肿、肾囊肿、高血压等。他时常心绞痛的厉害，呼吸特别艰难，而且犯病频率很高，说不行就不行。医生只能让他住院观

察，说白了就是花钱等死。

可他分文没有，走投无路，失去生的希望。他不想拖累任何人，坚决拒绝再去医院，谁劝都不听。

我修炼法轮大法十几年，心里非常清楚，弟弟今生今世追名逐利，在无知中造业不小，他的命只有大法师父和大法能救他。

我曾不止一次向他介绍法轮大法，想让他学一学，可他就是走不进来，只是明白一点法理，改改脾气少造业而已，也总是对大法不以为然甚至表现一副不屑的样子。

2018年腊月二十九，我邀请弟弟来我家过年。那时他身体和精神状况都很差，走路一步都走不快，心绞痛说犯就犯，很痛苦。比我小十岁的弟弟，看上去象大我十几岁的哥哥。吃饭时我就开始给他讲我修法轮大法这十多年没吃过一粒药，无病一身轻，身心健康。我对他说：“依你现在的病情，只有大法师父和大法能救你，别的什么办法都不能，就看你的缘份和造化了。别说咱没钱，就是有钱，能治病治不了命，有些问题不是钱能解决的。”

接着我给他讲了前些天我经历的一次车祸：在站前急转弯处，我被一辆疾驶而来的轿车撞飞起来又

原大连市副市长、公安局局长杨耀威遭恶报被查

【明慧网】早在二零一八年三月三十日，明慧网发表文章《曝光大连新任公安局局长杨耀威》，对其劝善。从二零二一年七月十四日起，法轮功学员整理出一批参与迫害法轮功的中共恶人名单，陆续送交所在三十多个国家的政府，要求制裁迫害人权者，大连市政府原副市长、市公安局原局长杨耀威因为参与迫害法轮功学员，也在被举报名单之列。

二零二二年三月十五日，杨耀威因涉嫌严重违法，接受审查。这也是他恶行招致恶报的开始。

杨耀威，男，一九六二年四月出生，一九八三年八月开始工作，中共邪党党员。杨耀威在辽宁警界任职三十八年，自一九九八年，相继任葫芦岛市绥中县公安局局长、葫芦岛市公安局副局长、辽宁省公安厅经济犯罪案件侦查总队总队长等职，二零一二年，任丹东市副市长、市公安局局长。二零一五年，杨耀威升任辽宁省公安厅副厅长，二零一七年十一月，任大连市副市长、市公安局局长。二零二一年八月，杨耀威被免职。

据明慧网曝光，杨耀威是辽宁省迫害法轮功的主要责任人之一，他为了升官发财，执行江泽民“名誉上搞臭，肉体上消灭，经济上截断”“打死算自杀，打死白打死，不查身源，直接火化”的灭绝政策，对法轮功学员不讲法律，残酷迫害，手段残忍，灭绝人性。

杨耀威在葫芦岛市、丹东市、大连市任职期间，大面积迫害法轮功学员：绑架、骚扰、抄家、判刑、劳教、强制洗脑等，无恶不作。

据明慧网报道不完全统计，杨耀威仅在任大连市副市长、公安局局长的三年零九个月的时间



杨耀威

内：18名法轮功学员被迫害致死，91名法轮功学员被非法判刑，388人被绑架，422人被骚扰，222人被非法抄家；有74名65岁以上老年法轮功学员被非法判刑、绑架和骚扰，年龄最长者94岁。期间中共法庭、公安敲诈勒索法轮功学员现金2821820元。其中警察非法抄家、敲诈勒索2659820元，法庭勒索罚金162000元。

以下为杨耀威任职大连市政府副市长、市公安局局长期间部分迫害事实。

◎郑德财老人遭枉判 出狱后身体被迫害严重含冤离世

郑德财，男，八十四岁。二零一七年九月四日，郑德财在家中被绑架，被劫持至看守所。二零一八年四月十二日，被法院非法判刑一年半，关押到监狱迫害。二零一九年八月，郑德财出狱时，身体被迫害严重，腿基本不能走路，吃饭困难，并伴有厌食症状。当年十一月二十一日，郑德财含冤离世。此前村干部和警察还到他家骚扰、抢劫。

◎任海飞、孙中丽被冤判十年、七年 勒索罚金最高十万元

大连市法轮功学员任海飞、孙中丽，被非法关押拘陷一年多后，于二零二一年九月八日和九月二十三日两次被甘井子区法院非法庭审，十月十四日，任海飞被非法判十年并勒索罚款十万元。孙中丽被非法判七年并勒索罚款七万元。

任海飞，因为向民众讲清真相，二零零一年被绑架、非法判刑七年半，遭受酷刑迫害。二零二零年六月二十六日，任海飞在自己所租住的钻石湾寓所，被甘井子分局国保大队和甘井子街派出所警察绑架并非法抄家，抢走逾五十五万元现金，以及价值二十多万元的存储卡等电子产品。

◎张仁光被冤判九年半 勒索罚金两万元

二零一八年五月三十日，大连市沙河口区法院非法对四名法轮功学员庭审，非法判张仁光九年半、罚款两万元；王尚杰八年，罚款一万元；韩建海八年，罚款一万元；李静波三年缓期三年，罚款两千元，监视居住。

张仁光、王尚杰、韩建海三人均不服判决，上诉到大连市中级人民法院，二审没有开庭，一纸批文：维持原判。

法轮功是救人的，法轮功学员阻止迫害者行恶，不配合违法者的指使，是为了不让他们遭到恶报，是真心为他们好，请了解真相。◇

你知道吗？



上图为中共构陷法轮功的天安门自焚伪案镜头，从央视播放的画面中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇